

# 南京火车站端午增开 11趟临客

快报讯(通讯员 严勇 记者 毛丽萍)端午期间(5月27日至30日)南京火车站预计发送旅客32万人,客流主要以探亲流、旅游流、学生流为主,方向主要集中在沪宁线及徐州、南通方向。为满足旅客出行需求,经南京站积极申请,开行11趟临时旅客列车,上海方向5趟、徐州方向3趟、南通方向3趟。目前南京站售票窗口和市内各代售点已开始发售车票,火车站提醒市民安排好出行计划,到市内各代售点就近购票。

(端午期间南京火车站增开的临客见右表)

序号	方向	车次	区间	开点	开行日期
1	上海方向	D5539	南京—上海	20:09	5月27日、28日、30日
2		D5541	南京—上海	20:25	5月27日、28日、30日
3		D5533	徐州—上海	9:13/15	5月28日—5月30日
4		T7803	南京—上海	20:14	5月27日—30日
5	徐州方向	T7801	南京—上海	8:33	5月28日、30日
6		D5532	上海—徐州	8:16/18	5月28日—5月30日
7		D5522	南京—徐州	14:18	5月28日—5月30日
8		T7608	南京—徐州	18:11	5月27日、28日、30日
9	南通方向	K8508	南京西—南通	10:22(南京西) 10:30/49(南京站)	5月27日—5月30日
10		K8514	南京西—南通	17:36(南京西) 17:49/59(南京站)	5月27日
11		K8518	南京西—南通	6:50(南京西) 6:58/7:30(南京站)	5月28日、29日
12		D5540	上海—南京	1:26到	5月28日、29日、31日
13	到达	D5542	上海—南京	1:48到	5月28日、29日、31日
14		D5521	徐州—南京	13:57到	5月28日—5月30日
15		T7607	徐州—南京	4:12到	5月28日、29日、31日
16		K8507	南通—南京西	19:50/20:16(南京站) 20:24(南京西)	5月27日—5月30日
17		K8517	南通—南京西	22:29/45(南京站) 22:53(南京西)	5月28日
18		K8567	南通—南京西	17:08/26(南京站) 17:34(南京西)	5月30日
19		K8532	上海—南京	19:22到	5月27日—30日
20		T7802	上海—南京	22:26到	5月27日、29日

## 给顾客乳房按摩后自己乳房竟长了瘤

快报讯(通讯员 朱群 杨璞 记者 刘峻)何女士是南京市市区一家美容店的乳房按摩师,这项职业一直以来都是她的骄傲。因为在她手上由“太平公主”变成“挺好女人”的爱美女士非常多,除了和她精湛的丰胸按摩手法有关以外,还与丰胸精油的功效是分不开的。

但是最近何女士在洗澡的时候发现自己的乳房出现了两三个拇指大小的肿块。这可把她吓坏了:自己一直非常爱护乳房的,怎么会出状况呢?为了弄清真相,何女士来到南京市中西医结合医院(钟山医院)乳房病专科门诊就诊,最终被诊断为乳房纤维瘤。

该院乳房病专家王俊兰介绍说,不少乳房纤维瘤的患者都有较长时间的丰胸精油接触史。丰胸精油一般会含有刺激雌性激素分泌的成分,因此不恰当地使用丰胸精油可能诱发乳房纤维瘤。精油不同于普通化妆品,其有一定的毒副作用。该院针灸推拿科主任戴奇斌说,皮肤敏感者在使用柠檬、薄荷、茶树等精油时,均要作敏感测试。而以下人群更应慎用精油按摩:经期女性和妊娠三个月内的孕妇、高血压患者、肿瘤患者、有癫痫病史者、皮肤处于过敏期者等。

## 科技功臣获奖 50 万

快报讯(记者 张星)昨天,当得知自己被授予“南京市科技功臣奖”并奖励人民币50万元的消息后,南京市儿童医院副院长、心胸外科主任莫绪明显得很淡然。莫绪明是享受国务院特殊津贴的专家,从事小儿心胸外科工作20余年,是这方面的“一把刀”,擅长儿童各种普胸及先天性心脏病的外科治疗,在婴幼儿新生儿复杂危重先心病的外科治疗及小儿心胸外科重症监护方面有较高的造诣。

和莫绪明一同被授予“南京市科技功臣奖”的,还有4人。南京市人民政府近日决定,授予南京南瑞继保电气有限公司田杰、南京道鹭建设材料厂刘加平、英达热再生有限公司施伟斌、南京医科大学第一附属医院王学浩、南京医科大学附属儿童医院莫绪明5位同志第九届“南京市科技功臣奖”,各奖励人民币50万元,获奖人员享受市级劳动模范待遇。

## 世界一流大学录取了这个男孩

拿到在加拿大排名第一,世界排名也靠前的加拿大大多伦多大学的录取通知书,南大附中中加班的男孩吴鸣骏得到了大家的称赞和羡慕。

从小吴鸣骏的成绩就不错,初中是十三中,毕业时他只报了一个志愿,就是自己的母校的高中部。但在2005年中考,他只考了480分,没达到省重点中学的分数线,但倔强的他还是决定去县中吃苦。在县中上学后,他又因病休学。“这时候我们全家一起商定,准备让我出国学习。”病愈后的吴鸣骏转到了南大附中中加班国际班,和比他低一级的同学一起学习。

“国际班的课程非常强调学生的自主学习能力。”吴鸣骏办了一张南图的借书证,只要有空就泡图书馆。去年新开了国际贸易课程,一些课题需要多人分工协作,共同研究。大家一起做了美国汽车行业调查、波音公司产业链调查等。“经济学已经不再像传统学习那样从实例中得出结论,而是由数学模型推导得出,可见数学能力对经济学学习的重要性。”吴鸣骏在申请中突出了自己的数学优势,而且他是通过在国际班的经济学课程学习,才确定了自己的专业方向,选择非常慎重。

南大附中殷树凤校长说,国际班有不少孩子当年的中考成绩甚至上不了省重点高中,原本上国际班是无奈的选择,现在却能收获成功。

快报记者 黄艳



吴鸣骏被多伦多大学录取  
(图片由南大附中提供)

## 名牌小学一半学生想择校

部分优质公办校逐渐收回“失地”

昨天小升初开始报名,同时填报择校志愿。记者发现,一些对应中学学区比较理想的小学的毕业生择校意愿不太明显,但也有些名牌小学内择校氛围浓,准备择校的学生甚至超过全体毕业生的一半。

### 学区公办校理想学生不愿择校

秣陵路小学是南京的首批小班示范化小学,每个班20多人的精细化管理让不少家长很认可。“我们的直升学校是南京24中,也是一所小班化初中,家长们觉得这样对接比较好,现在大多数孩子都没有选择择校。”

### 公开择民办还有隐性择公办

南昌路小学校长华萍告诉记者,今年择校报名的事学校专门开了家长会,向家长详细介绍有关政策,告诉他们填报择校志愿要注意的事项。“我们有专门的老师再次核对填报信息是否准确,身份证号码都是用手指数着对的。”

“由于南京规定小升初择校报名只能在南外和民办校中选择一所,如果重复报名系统会拒绝,从而丧失选择机会,因此学校老师都是对了又对,唯恐出错。

记者采访发现,择校比较密集的还是在一些名校。“我们班有一半以上的同学都会择校,我们不少小学

比较远。“让孩子多睡一会儿对身体更好。”“现在家长的心态越来越平和,也更理性了。”一位工作人员表示,估计今年择校的总人数会少于往年。

就是择校来的。”一位小学生说,自己上小学就是每天要在路上花很多时间,现在准备初中去上个寄宿学校。在一些名牌小学,上校外辅导班,择校的氛围比较浓,南外、树人、金陵河西这些学校都是学生非常向往的,而他们中的很多人六年级和家长铆足了劲就为了初中升入名校,这些都是在择校的范畴。还有些学生表面上没有填择校志愿,事实上也不会去上施教区对应的公办校,而是已经和其他更有名的公办校签下了协议,去上跨学区甚至跨区的公办校。这样的情况,虽然不填报择校志愿,但档案学籍该如何处理?有关人士表示,如果是同区内的公办校择校,录取学校会进行调档,如果是跨区择公办校,如一个区的学生择到另一个区的公办校,就由录取的公办校发录取通知书,家长可以在各区的规定时间内自行提档,千万不能错过了时间。

快报记者 黄艳

国展外贸展销会还有三天——

## 市民货比三家,厂家竞相“吆喝”

快报讯(记者 陈英)昨天,为期四天的全省外贸商品展销会在南京国展中心拉开帷幕。这已是今年第二次外贸展销会,在第一次展销会上还没买过瘾的南京市民像赶集一样涌进国展中心。由于这次展销会规模更大,有160多家外贸企业参展,市民挑选的余地更大。与第一次展销会上的“血拼抢购”相比,这次市民变“挑”了,要货比三家才肯买,所以厂家也不得不放声“吆喝”起来。

此前南京已经搞过一次外贸商品展销会,生意十分火爆。展销会三天时间,很多厂家估计不足,带来的商品一个半天就卖完了,不得不临时调货。所以这次厂家有了心理准备,备足货源,以免出现断货。这次展销会进场企业有160多家,是上次的三倍,其中外贸服装最多,有各种T恤、裙子、裤子,也有棉衣、大衣等,但显然当季的服装比反季节的更受欢迎。

上次展销会上一个个展位都被挤得水泄不通,看到满意的东西都要“抢”,出手不够快就要被别人买走了。昨天并未出现这样的场景。因为选择多了,展销会的面积也大了,很多市民在里面逛半天才会出手。记者在一个展位看到,一个市民想买一件20元的T恤,将

每件挂样翻了一遍后还没决定买哪件,于是跟同伴说,“去别的展位看看,没合适的再来买吧。”

市民变“挑”了,厂家只好大声吆喝来赚人气。一个服装展位上,用各种颜色的纸写上“全场十元”来做广告,该展位还卖一种折叠式购物车,广告词上还有一句:“淘宝太多拿不动,记得到B404来买购物车哦!”让人看了忍俊不禁。还有的厂家用的是“降价促销”这一招,“原价115元,现价39元;原价129元,现价45元……”

“哎,你没付钱怎么把箱子拖走啦?”在一个箱包展位前,参展商对一名市民大声喊道,“我哪里拖走啦?只是试一下啊!”原来这个市民把一个拉杆箱拉出了5米远,想试试是不是好用,参展商还以为这是一个趁乱想“顺手牵羊”的人。因为上次展销会上,人多拥挤,就出现过不和谐的一幕。这次的厂家吸取了教训,严加“看守”,有的厂家来的人多,就一些站在展位里面卖东西,一些站在外面充当“临时保安”,让一些不自觉的市民没有下手的机会。

据悉,此次展销会将持续到5月25日,市民可以趁周末去淘淘货。另外,记者了解到,今天华联商厦将在5楼新开一个外贸商品专营商场,全省有60多家外贸企业进场长期销售外贸商品,这也是南京第二家外贸专营商场。

## 外贸企业遭遇“寒冬”,订单缩水 高端外贸人才依然紧缺

快报讯(记者 陈英)国际金融危机让外贸企业遭遇“寒冬”,订单减少,连带着外贸人才的总体需求也减少,但外贸企业面临危机进行产品结构调整所需要的高端人才却依然紧缺。昨天,记者在国展中心举办的外贸企业人才招聘会上看到,外贸业务员、跟单员这些职位前求职者排起了长队,但是“品牌设计师”这样中高层职位少有人应聘。

昨天进场的应聘者依然以大学生为主。2007年毕业的小徐学的是国际贸易,当时是不错的专业,谁知道毕业时形势已经变了,工作不那么好找了。小徐先是去了苏州一家企业做产品销售员,和自己的专业并不十分对口。做了一段时间后,想回本行,他辞职回南京重新找工作,结果遇上了金融危机,外贸企业开始走下坡路,岗位

一下“缩水”了。“我也不知道该怎么办,今天来看看,不行只能再做别的行业了。”与小徐一样,很多来应聘的都是学外贸专业的,在招聘外贸业务员、跟单员等的外贸企业前排起了长队。

这边外贸业务员、会计岗位收了一堆简历,但是一些有中高层岗位需求的企业展台前则是冷冷清清,看的人多,递上简历的很少。一家外贸服饰企业招聘

“品牌服饰设计师”,要求不低,至少要五年以上的相关经验,该企业招聘人员告诉记者,一上午都没有收到一份简历。招聘人员表示,金融危机导致企业外销的订单减少了很多,企业现在考虑转内销市场,但内销市场的客户需求和以前不一样,企业要转型的话,首先面临的就是要有合适的设计人才,“估计很多外贸企业都有这样的问题,不过好像这类人才比较缺。”

## 狐臭无效者奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……  
**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影健康。青少年皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 免费送货)

指定经销:南京新街口第一药房(石鼓路大洋百货一楼南门)、中央国药(国药专卖)、南京南区医药(鼓楼区中央路33号)、华悦大酒店(中山南路101号)、百盛新药房(山西路1号)、苏茅大药房(鼓楼区大马路1号)、康鑫药店(长乐路1号)、国泰药店(大桥南路8号)、苏鲁大药房(鼓楼区车站东街1号)、江宁周年堂药店(新医路1号)、麒麟镇周年堂药店(江宁区大药房)、人民医院门口)、溧水·健民药店(通济街1号)、高淳·玉寿堂药店(高淳区大街1号)、溧水·健民药店(健民大药房)、健民大药房(健民大药房)

花斑癣、头癣、体癣、鳞屑病、鱼鳞病、瘙痒、各种湿疹、皮炎等皮肤病。

经营地址: 苏鲁大药房 太平南路177号四川酒

家旁,大中华药店省中

医院对面,山西路宏图三胞对面华江药

店,鼓楼口腔医院旁边信德药房,光华

门御道街74号光华门大药房,下关药

店热河南路幼儿园对面,和燕路晓庄车

站晓壮大药房,长乐路瀚大药房江宁路与马道街丁字路口。电话:86060782

一周内购买可享受买二送一优惠。

## 寻找100名《牙齿难看》者

★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★



美国BEYOND矫正美白最新技术,给《牙齿难看》者带来美丽和自信  
无需拔牙,只需两次即可,轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙

了解更多美牙优惠信息,请拨打:4008-166-177 或登录 www.JSYCMR.com (江苏牙齿美容网)

## 顽固皮肤病 试试真菌清

皮肤病痒、痛、肿,看上去斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,一块块就像牛皮,别人见了老远就躲开,皮肤病反复发作,不知花了多少冤枉钱!由中德专家历经9年成功研制的纯天然生物制剂真菌清,使用1-3分钟即可止痒止痛,使用方便见效快,不需口服药物不伤肝肾,无色无味

适用于各种顽固性皮癣、手足癣、